

V Českých Budějovicích 5. 5. 2020

VĚC: VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Datum zahájení zadávacího řízení: 21. 4. 2020

Název veřejné zakázky:

REKONSTRUKCE CHODNÍKU A KANALIZACE, ŠTÍTNÉ

ZADAVATEL: Město Žirovnice

zastoupené starostou města, panem Mgr. Milanem Šmídem
Cholunská 665, 394 68 Žirovnice
IČ: 00249505

ZASTOUPENÍ ZADAVATELE: společnost pověřená výkonem zadavatelských činností

STAVEBNÍ PORADNA, spol. s r.o.
Společnost pro inženýrské a cenové poradenství
Průběžná 48, 370 04 České Budějovice
IČ: 62508822

Na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace Vám sdělujeme odpověď na dotazy dodavatelů:

Dotaz č. 1:

Po prostudování dokumentace a prohlídky staveniště, se domníváme že projekt-VÝKAZ VÝMĚR není úplný. Objekt kanalizace neobsahuje doplnění konstrukčních vrstev vozovky, neobsahuje uliční vpusti a v dokumentaci jsou uvedeny ve výpisu plastové revizní šachty, které jsme ve výkaze výměr také neobjevili. V objektu chodníku je uvedena nopová folie a chodníkové obrubníky - chodník je ale ohraničen pouze od vozovky silničními obrubníky a se stavbami nesousedí - pouze s podezdívkami plotů. Domníváme se správně, že budou probíhat současně práce třetí osoby? Kam se bude instalovat nopová folie? a chodníkové obrubníky?

Odpověď na dotaz č. 1:

Vodohospodářské objekty – kanalizace:

- plastová šachta č. 22 v rozpočtu chyběla a je nyní do výkazu a soupisu prací doplněna, viz příloha
- skladbu vrstev vozovky řeší samostatná projektová dokumentace rekonstrukce silnice. Dosypání výkopu štěrkodrtí je uvažováno do úrovně - 90 mm pod stávající niveletu silnice s možností využití podkladních vrstev stávající vozovky z výkopu, použít do poslední vrstvy zásypu. Rekonstrukce vozovky bude provedena recyklací za studena.
Rekonstrukce komunikace není předmětem plnění této veřejné zakázky.
- uliční vpusti včetně přípojek řeší projektová dokumentace rekonstrukce silnice. **Provedení uličních vpustí včetně přípojek není předmětem plnění této veřejné zakázky.**

V souvislosti s tímto dotazem upravujeme soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

Dotaz č. 2:

Geometrický plán (je vysáno dost soukromých pozemků, kam chodník zasahuje. Bude to chtít obec celé vypořádat? Včetně převodu z Kraje na Obec?)

Odpověď na dotaz č. 2:

Vypracování geometrického plánu **není předmětem plnění této veřejné zakázky.**

Dotaz č. 3:

V objektu „Kanalizace“ je vodorovné přemístění odkopávek a vybouraného materiálu uváděno do 10 km.

V objektu „Chodníky“ je vodorovné přemístění vybouraného materiálu uváděno do 13 km.

Nejbližší oficiální skládka dle našich informací je vzdálená cca 23 km. Máme počítat s dopravou právě na tuto skládku, nebo bude poskytnuta investorem jiná skládka?

Co má obsahovat monitoring stávajících studní? Jaká je jejich hloubka, jaký je jejich počet?

Odpověď na dotaz č. 3:

Ano nejbližší skládka je skutečně vzdálená 23,0 km a nyní je vzdálenost doplněna v aktualizovaném soupisu prací, dodávek a služeb s výkazem výměr jak v objektu "chodníky, tak kanalizace".

V souvislosti s touto částí dotazu upravujeme soupis stavebních prací, dodávek a služeb.

Uvažuje se počet studní, dle 1/2 počtu čp. - tedy 58. Monitoring 3x - před zahájením výkopů, v průběhu čerpání podzemních vod z výkopu v okolí dotčených čp. a po provedení zásypů, jedná se o sledování poklesu vody ve studních.

Do nabídky použijte upravené soupisy stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, které byly vydány spolu s tímto Vysvětlením zadávací dokumentace č. 1!

Zadavatel v souladu s § 99 odst. 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

PODÁNÍ NABÍDEK

Nabídky budou podávány prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAKAZKY, verze 4.0, provozovatele OTIDEA CZ, s.r.o., tj. prostřednictvím profilu zadavatele <https://sluzby.e-zakazky.cz/profil-zadavatele/1c511657-876b-43cb-ba96-ced1c0fd42f6> do 18. 5. 2020 do 8⁰⁰ hodin.

S pozdravem

Kristýna Soukupová
ředitelka sekce veřejných zakázek

PŘÍLOHA:

upravené soupisy stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr